
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  13/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  28 มิถุนายน ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

7. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

8. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

9. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

10.  นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

11.  นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

12.  นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
13.  นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
14.  นายวรวิทย            ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

15.  นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

16.  นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
17.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

18.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

19.  นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

20.  นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 

21.  นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 

22.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
23.  นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
24.  นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
25.  นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
26.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
27.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
28.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
29.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
30.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
31.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
32.  นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
33.  นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
34.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
35.  นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
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36.  นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3  
37.  นางสายสวาท พวงคํา   ประธานสภาพนักงาน 
38.  สอ.พิชิต  จันทร  หน.งานกีฬา 

 ผูไมมาประชุม  
 

1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
4. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
5. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
6.  นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

7. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
8. นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
9. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
10. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
12.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
13.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
14. นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
15. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
16.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
17.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
18. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
19.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
20. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
21. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
22. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
24.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
25. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
26.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 

เริ่มประชุมเวลา  ๑3.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลว 
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 13/2559  ประจําป 2559 ในวันที่  28 
มิถุนายน 2559 
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เรื่องที่  1  งานรับเสด็จสมเด็จพระเทพฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ใหจัดระเบียบอาคารรานคาบริเวณแยกทุงศรีเมือง  รานตัดสติ๊กเกอร  รานอูศรีรถยนตมอบหน.กฤษณะ  
จีนซื่อดูแลเรื่องนี้  ใหเตรียม  อปพร.สําหรับจัดระเบียบจราจร  
สําหรับรถประชาชนที่มารวมรับเสด็จในมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ  เรื่องนี้ตองให  อปพร.ไปหาตํารวจให 
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ตํารวจเขามอบหมายงาน  ทําปายโครงเหล็กติดขางจวนผูวาฯดานวงเวียนน้ําพุมอบสํานักการชาง  
ใหนําน้ําประปาไปเติมถังพักน้ําสําหรับหองสรงทั้ง  3  
ที่มอบหมายใหหน.กฤษณะสําหรับการปรับปรุงซอมผิวจราจรถนนดงปอบริเวณทางเขาศูนยราชการแหงใหมโด
ยเฉพาะบริเวณทางแยกถนนเลี่ยงเมืองทานผอ.สํานักการชางดําเนินการหรือยังครับ 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ตอนนี้กําลังดําเนินการจุดแรก  
พรุงนี้จะดําเนินการอีกจุดหนึ่งและบริเวณดานหนาทางผูรับจางก็ชวยกันในการดําเนินการครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ประดับเตนทสําหรับประชาชนที่มารอเขาเฝาทั้ง  3  ที่หมายมอบสํานักการชาง  
ตัดหญาขางทางถนนดงปอบริเวณเสนทางรับเสด็จ  
ใหตัดถนนทางเขาในซอยมอบสํานักการชางและลางทําความสะอาดถนนดงปอบริเวณเสนทางรับเสด็จมอบสํานั
กการสาธารณสุข  จัดเตรียมบุคคลเพื่อบริการน้ําดื่มบริเวณดงปอและศูนยราชการแหงใหม  
มอบสํานักปลัดเทศบาล  ทําปายรับเสด็จฯบริเวณทางเขาดงปอมอบสํานักการชาง  
และขอใหทุกทานรับผิดชอบหนาที่ตามที่ไดรับมอบหมายและดําเนินการใหเสร็จเรียบรอย  
งานรับเสด็จฯไมใชงานประจําที่ตองทําทุกวันทานเสด็จฯมาก็เปนศิริมงคลแกพี่นองชาวจังหวัดกาฬสินธุ 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ขออนุญาตครับ  วันนี้เวลา  15.30  น.  
จะมีการประชุมอีกครั้งที่หองประชุมที่ทําการปกครอง  ชั้น  5  ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  
ผมใหผอ.สวนฯสนธยาเขารวมประชุมแลว  อาจมีรายละเอียดเพิ่มเติมหรือตัดทอนลงครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  นาจะไมมีการตัดทอนหรือเพิ่มเติม  
ถาประชุมชั้น  5  ทานปลัดจังหวัดเปนประธานคงจะซักซอมหนาที่ที่ไดรับมอบหมายเทานั้นเพราะทานผูวา  
ทหารองครักษก็มอบหมายมาแลว   

เรื่องที่  2  พัฒนาคุณภาพชีวิตของหมูบานจารุพัฒนา   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
คูอุปถัมภหมูบานจารุพัฒนาของแตละสํานัก/กองเปนอยางไรบาง 

นางจิตตา    เสาวกุล   ผอ.สํานักการศึกษา    คูอุปถัมภของสํานักการศึกษาเขาอยากไดเห็ด  
สํานักการศึกษาก็ซื้อเห็ดใหเขาแลว 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เห็ดใหไปเบิกที่กองสวัสดิการฯเพราะเขาเตรียมไวใหแลว 

นางจิตตา    เสาวกุล   ผอ.สํานักการศึกษา   เขาตองการเพิ่มรายไดในครัวเรือนเขา  
จึงไดจัดซื้อใหในสวนของสํานักการศึกษา 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ไมเปนไรครับ  
แตตอนนี้ผมไดมอบภารกิจเกี่ยวกับการหาเห็ดใหกับกองสวัสดิการฯแลว 

นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล  สํานักการคลังไปดูแลวเขาบอกวาไดไกไมครบ  ไดแค  
9  ตัว  ตอนนี้ก็ตายไปแลว  1  ตัว  ไดประสานกับหน.สังวาล  เมืองโคตรแลววาจะเอามาเพิ่มให  
สวนเห็ดที่ไปแจกก็เริ่มตายแลวเขาบอกวาอยากไดใหม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ของรองอภิวัฒน  
ปะกิทังเปนอยางไรบางครับ 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  ของผมไปเยี่ยมเรื่อยๆ  ไมไดมีปญหาอะไร  
สวนการไปตรวจสอบและเก็บขอมูลรอบที่  2  นาจะไปสิ้นเดือนนี้ครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  คูอุปภัมภของทานปลัดเทศบาลเปนอยางไร 



นายฉลอง  ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล  เขามีอาชีพรับจางตอกปนจั่นและมีรายไดดี 
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นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ของสํานักปลัดเทศบาลเปนอยางไรบาง   
นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล   ปกติดีครับเขาก็มีอาชีพทํางานที่ราน  ก. 
เจริญคอนกรีต   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ของสํานักการชางเปนอยางไรบาง 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ของสํานักการชางไดรับดูแลคุณยายลําปาง  
ดูแลเปนประจํามีอะไรก็จะโทรหาตลอด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ถาเขาไดรับการดูแลเปนประจํา  
ทําอยางไรบานเรือนเขาจะไดรับการพัฒนาคอยหารือกันอีกครั้ง  เรื่องไก  ยายดวง  
วัดปาทุงศรีเมืองบอกวาไปเอาของเขาก็ได  สวนนายจี  
ศรีแพงมลผมคิดวาคุณชาติชายไมนาจะลืมเขาไดเลยเพราะผมเขามาเปนนายกฯคุณชาติชายเปนคนมารายงานเ
รื่องนายจี  ศรีแพงมลใหผมฟง  ฝากทุกสํานัก/กอง  
ติดตามดูแลเมื่อถึงกําหนดสิ้นเดือนก็ใหไปเก็บขอมูลมาทุกครอบครับและรวบรวมรายงานใหนายกฯทราบ  
และฝากเลขาฯโครงการทําเปนรายงานโครงการขจัดความยากจนและใหเอาเรื่องนี้ทําเปนผลงานทําไปสัก  1  
ปแลวมาสรุปผลวาคุณภาพชีวิตเขาดีขึ้นหรือไม  
ผมจะเอาเรื่องนี้เขาชิงรางวัลธรรมาภิบาลหรือรางวัลพระปกเกลาในปหนา 

นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล  
ของสํานักการคลังไดไปสัมภาษณครอบครัวมาแลวและจะทํารายงานใหกองสวัสดิการรวบรวมและรายงานใหน
ายกฯทราบ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  รวบรวมและรายงานในที่ประชุมก็ไดครับ  
แตอยากใหรวบรวมเปนโครงการไววาใครทําอะไร  อยางไร 

เรื่องที่  3  พิจารณานักเรียน  นักศึกษาเขามามีสวนรวมตอโครงการหรือกิจกรรม   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหนักเรียน  นักศึกษาในพื้นที่ของ  อปท.  
แตละจังหวัดเขามามีสวนรวมในกิจกรรมการเมืองในชุมชนทองถิ่นตนเอง  ผมวา  นักเรียน  ม. 5  มานอย  
ใหเอาประธานและรองประธานมาสัก  2 – 3  คน  อยางนอยเขาจะไดซึมซับถาเปนคนในเทศบาลเมืองยิ่งดี  
ในการจัดประชาคมใหแจงใหพวกเขาทราบดวย  จะมีการลงพื้นที่ธรรมนูญสุขภาพชุมชน  
แจงสํานักการสาธารณสุขฯถาเขาลงไปก็ใหติดตอ    ทานผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 ใหนักเรียน  
นักศึกษาลงพื้นที่ดวย  ถาทําอยางนี้ก็ดีเพราะเขาจะไดเขาใจแนวทางการปกครองแบบประชาธิปไตย 

เรื่องที่  4  สรุปผลการประชุม  ชี้แจงทําความเขาใจศูนยราชการสะดวก 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
สํานักปลัดสํานักนายกรัฐมนตรีไดจัดใหมีการประชุมชี้แจงทําความเขาใจศูนยราชการสะดวก  
ผมไปเรียนสัปดาหที่ผานมามีตัวแทนจาก  กพร.เขามาสอน  
เปนนักวิชาการอิสระเขาทําเกี่ยวกับการปฏิรูประบบราชการของ  กพร.  
ทานเลาเกี่ยวกับเรื่องระบบราชการไทยแตเดิมเปนอยางไร  ดีหรือไม  เมื่อไมดีเขาทําใหมแลวเปนอยางไร  
มีเรื่องหนึ่งเปนระบบราชการของไทยที่ทําอยู  เวลาเราเสนอหนังสือคนที่รับเรื่อง  เชน  หนังสือเขาสํานักปลัด  
คนรับเรื่องเสนอมาที่หัวหนาสํานักปลัดโดยไมไดมีการอานแลวผานมายังปลัดเทศบาลก็ยังไมไดอานและคงคิดว
านายกฯคงจะอานเอง  นายกฯคิดวาอานผานมาแลว  3 – 4  คนจึงเสนอมานายกฯก็ไมไดอาน  
สรุปแลวเรื่องนี้ก็ไมไดมีใครอานเลย  เขาจึงบอกวาจะแกอยางไรในเมื่อระบบราชการเปนแบบนี้  
เวลาผิดพลาดมาผูใดมีรายชื่อในหนังสือก็ตองรับผิดชอบทั้งหมด  ฝากพวกเราดวยวาเราเปนผูบริหาร  
ตอไปเรื่องหนังสือใหดูใหละเอียดทุกคน  อยาใหเปนอยางที่เขาพูด  โดยเฉพาะทานปลัดเทศบาลครับ   



เรื่องที่  5  หลักเกณฑวาดวยการจายเบ้ียคนพิการ  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ตอนนี้กระทรวงมหาดไทยออกหลักเกณฑวาดวยการจายเบี้ยคนพิการใหม  ฝากเจาหนาที่ที่รับผิดชอบดูใหดี  
เมื่อวานนี้ทางสํานักงานคลังรายงานมาวา  เราเอาเงินสะสมจายเบี้ยคนพิการโดยยังไมไดรับเงินจากรัฐบาล  
2.9  กวาบาท  เกือบ  3  ลานบาท  ตอนนี้ถาไมมีเงินสะสมจะเหมือนกับเทศบาลหรือ  อบต.  อื่นๆ  
เมื่อไมมีเงินไปจายใหผูสูงอายุเขาก็ไมได  แตพอดีวาเรา 
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มีเงินสะสมจึงเอาไปจายกอนผูสูงอายุก็ไมเดือดรอน  
แตทําอยางไรเราจะไดเงินชดเชยคืนมาฝากผอ.วรวิทยดําเนินการเรื่องนี้ 

นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  
เมื่อเชามีเงินเบี้ยยังชีพผูสูงอายุและคนพิการประจําเดือนกรกฎาคม – กันยายน  ประมาณ  5  ลานกวาบาท  
เขาใหเรามาประมาณเดือนละ  2  ลานบาท   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สรุปก็ยังขาด  เพราะยอดตัวเลขที่เราเสนอไป  
เราบอกวาผูสูงอายุเรามี  200  คน  แตความจริงเรามี  230  คน  เขาก็ใหเรามาแค  200  คน  
แตเจาหนาที่เราไมยอมรับความบกพรองที่ตัวเองไมคียขอมูลหรือคียไมทัน  
ผมไมไดอยากเอาเรื่องแตอยากใหทวงเขาครับ 

นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล  
ตอนนี้ไดมีการปรับเปลี่ยนการทํางานของกองสวัสดิการฯ  
โดยใหนางสาวพัชรินทรและนางสาวอภิญญาดูแลเกี่ยวกับเรื่องผูสูงอายุ   

เรื่องที่  6  การยืนยันรับจัดสรรงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  กําชับ ผอ.ภาณุเดช  
เจริญพันธุวงศรายงานเกี่ยวกับการยืนยันรับการจัดสรรงบประมาณรายจายเพิ่มเติมจํานวน  26.5  ลานบาท  
ใหทันกําหนด 

เรื่องที่  7  
การทอดผาปาเพ่ือกอสรางศาลเจาพอโสมพะมิตรและหลอรูปเหมือนเจาพอ
โสมพะมิตร 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 13 กรกฎาคม 2559 
กําหนดการเวลา  08.30  น. – 12.00  น.  เราจะมีการรวบรวมเงินผาปาและพิธีทอดผาปาในเวลา  13.30  
น.  กอนทอดผาปาจะมีพิธีสงฆเวลา  13.00 น.  และตอมาเวลา  14.00  น.  พิธีเททองหลอรูปเหมือน  
แตผมเปนหวงเรื่องมวลชนขอใหไดคนเทากับวันวางศิลาฤกษ  ฝากผอ.วรวิทย  
ภูอวดและสํานักการศึกษาดูแลเรื่องมวลชนและสํานักปลัดเทศบาลก็เตรียมคนของเราไวดวย 

นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล  
ตอนนี้สํานักการคลังไดทําหนังสือไปถึงธนาคารตางๆเรื่องขอตั้งตนผาปาและใหเขามาทอด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เรื่องสถานที่ฝากสํานักการชางดูแลและเรื่องความสะอาดฝากสํานักการสาธารณสุขฯ 

เรื่องที่  8  อบรมเชิงปฏิบัติการกับครอบครัวเรื่องการส่ือสารทางเพศอยางสรางสรรค 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เขาใหเราเปนคนจัดสถานที่และสงครอบครัว  
40  ครอบครัวเขามาอบรม  เบี้ยเลี้ยง  คาเดินทางและอาหารเขาจะจัดการเอง   
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม  ขออนุญาตครับ  
เพิ่งเห็นหนังสือไมทราบวาเรื่องเดียวกันหรือไม  เขาใหเชิญประธานศูนยพัฒนาครอบครัว  วันที่  5  - 9  



กรกฎาคม  2559  ณ  โรงแรมชารลอง  บูทรีค  
ตอนแรกเห็นวาเขายังหาสถานที่และกําหนดกลุมเปาหมายยังไมได 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สงสัยเขาคงเปลี่ยนกําหนดการใหม  
ฝากผอ.วรวิทย  ภูอวดประสานกับโรงเรียนเทศบาล  2  เพื่อเขามาศึกษาและอบรม   

เรื่องที่  9  ฟุตบอลโกลหนู 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มอบทานรองนพสิทธิ์  
กุลเจริญวิรัตนเปนประธานเปดพิธี  วันอาทิตยที่  3  กรกฎาคม  2559 

เรื่องที่  10  ประชุมยาเสพติด   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 29 มิถุนายน  2559  มอบผอ.วรวิทย  
เขารวมประชุมแทนนายกฯ 
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เรื่องที่  11  ประชุมความมั่นคง   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันที่  29  มิถุนายน  2559  
มอบจาเอกภราดร  เขารวมประชุมแทนนายกฯ 

เรื่องที่  12  แจงคําส่ังเชิญประชุมคณะกรรมการกรอบความพึงพอใจ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันที่  29  มิถุนายน  2559  
มอบทานรองนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตนเขารวมประชุมแทนนายกฯ 

เรื่องที่  13  ขอความอนุเคราะหปรับปรุงลานลีลาศสวนสาธารณะกุดนํ้ากิน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ชมรมลีลาศขอความอนุเคราะหใหปรับพื้นบริเวณลานลีลาศ ณ 
สวนสาธารณะกุดน้ํากินใหเปนพื้นปูนซีเมนตขัดมัน  มอบสํานักการชางลงพื้นที่สํารวจและดําเนินการตอไป   

เรื่องที่  14  ยายโรงสีที่ชุมชนดงปอ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ผมไปถามคนที่ดูแลโรงสีแลวและบอกวาผมใหชางที่จะยายบานมาดูเขาขอคายาย  6  หมื่นบาท  
เขาบอกวาไมตองไปเอาใหเอาสํานักการชางของเราเขาไปทําเพราะไมไดมีอะไรมาก  
ใหถอดหลังคาและรื้อไปสรางใหม  ฝากสํานักการชางลงพื้นที่สํารวจและดําเนินการตอไป 

เรื่องที่  15  
โครงการเสนทางจักรยานและโครงการเมืองสวยดวยคนกาฬสินธุรวมใจถ
วายแมของแผนดินเฉลิมพระเกียรติ  84  พรรษา 

นายอดิศักด์ิ  อนันตริยะทรัพย  เลขานุการนายกฯ  วันอาทิตยที่  10  กรกฎาคม  2559  
จะมีการสงมอบเสนทางจักรยานจากกระทรวงการทองเที่ยวและกีฬาและมีพิธีเปดโครงการเมืองสวยดวยคนกา
ฬสินธุรวมใจถวายแมของแผนดินเฉลิมพระเกียรติ  84  พรรษา  
ซึ่งในวันนั้นทางหอการคาไดเปนเจาภาพหลักและจะจัดทําถนนสายดอกไมประจําจังหวัดกาฬสินธุ  
ในระยะของโครงการที่เรากําหนดไวคือ  2.5  กิโลเมตร  ความหางของระยะการปลูกคือ  5  กิโลเมตร  
ตนไมที่จะนํามาปลูกในครั้งนี้คือตนพะยอมขนาด  2  นิ้ว  สูง  3  เมตร  ภายในระยะเวลา  1  ป  
เราจะเห็นตนพะยอมสวยตลอดแนว  ในโครงการครั้งนี้นอกจากหอการคาเปนหลัก  100  
ตนแลวประชาชนสามารถรวมบริจาคไดตนละ  500  บาท  เทศบาลเราก็จะมีสวนรวมในตรงนั้น  
กําหนดการวันที่  10  กรกฎาคม  2559  จะเริ่มกิจกรรมเวลา  13.00  น.  และเวลา  14.00  น – 
15.00 น.  จะเปนกิจกรรมของนักจักรยานตางจังหวัดที่จะมารวมกิจกรรมปนจักรยาน  Bike  lane  เวลา  



16.00  น.  จะเปนรอบของประชาชนทั่วไป  เวลา  17.00 น.  
จะเขาสูพิธีการรับมอบและเปดโดยทานผูวาราชการฯ  
ทางสํานักการทองเที่ยวและกีฬาไดเชิญอธิบดีจากรมมารวมสงมอบ  Bike  lane  
เรากําหนดพื้นที่และพิธีเปดคือจะสงมอบที่ลานจอดรถพุทธมณฑล 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องเวทีมอบสํานักการชาง  
เรื่องการอํานวยความสะดวกการใชรถใชถนนมอบเทศกิจ  
เรื่องการดูแลความสะอาดมอบสํานักการสาธารณสุขฯ  เรื่องการปฏิคมมอบสํานักปลัดเทศบาล 

นายอดิศักด์ิ  อนันตริยะทรัพย  เลขานุการนายกฯ  หลังจากเปด  Bike  lane  
เราจะปนมายังจุดพักจักรยาน  จุดที่  1  หางจากจุดที่เราเปดพิธีประมาณ  2  
กิโลเมตรและจะมาจอดรวมปลูกตนไมบริเวณนี้เปนตนไป  
ผมไมไดเรงจํานวนตนไมอยากใหพรอมเพราะตองการใหตนไมพวกนี้ปลูกแลวไมตาย 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหออกคําสั่งเรื่องนี้ครับ  
วันที่ผมไปรอรายงานทานผูวาราชการฯเพื่อรายงานเกี่ยวกับเรื่องหลอรูปเหมือนเจาพอโสมพะมิตร  
ผมไดเจอทาน  ทสจ.  ทานจึงปรึกษากับผมวา  ทานผูวาราชการฯอยากให  ทสจ.  จัดกิจกรรมปนไปปลูก 
(ปปป.)  ระยะทางสัก  12   
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กิโลเมตร  จะเอาตรงไหนที่บรรยากาศดี  ผมจึงเสนอวาใหปนไปปลูกที่หนองเลิงเปลือย  ระยะทางก็  12  
กิโลเมตรพอดี  เรื่องนี้ทาง  ทสจ.  คงจะมาประสานกับเลขาฯอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย  อีกครั้งหนึ่ง  

เรื่องที่  16  การเขียนรายงานตัวชี้วัดโครงการ  LA 21 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ  
ขออนุญาตแจงใหทานที่รับผิดชอบเขียนรายงานตัวชี้วัดโครงการ  LA 21  ตอนนี้ไดประมาณ  70  เปอรเซ็นต  
ในสวนที่เหลือที่ยังไมสงใหขอใหทานเรงนําสงที่นางสาวภัสราภากองวิชาการละแผนงานเพราะตองเอามาเขียนใ
หเปนเรื่องเดียวกัน  ถาขอมูลครบแลวก็ตองขอบพระคุณมากแตบางสวนที่ยังไมครบอาจไปขอขอมูลเพิ่มเติม  
บางทานที่ยังไมสงก็ขอใหเรงดําเนินการเพราะในชวงจากนี้ไปจนถึงสิ้นเดือนจะปดอีกหลายวันการขอขอมูลอาจ
เกิดปญหา 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่อง  LA 21  
ในปนี้อยากใหทุกทานชวยกันเพราะเปนปแรกที่เราเสนอชิงรางวัล  
มีหลายภาคสวนที่เขาเห็นเรามีผลงานดานสิ่งแวดลอมดี  เขาก็บอกวาทําไมเราไมสง  
แตก็ดีครับที่เราไมสงทําใหเขามีโอกาสไดรับรางวัล  ผมเชื่อวางานธรรมาภิบาลครั้งนี้เราอาจไดเขาชิง  
ฝากจาเอกภราดร  เนตวงษเตรียมตัวและปรับ  Power  point  ใหด ี

เรื่องที่  17  การประเมิน  LPA 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
การประเมินที่ผานมาผลตัวชี้วัดดานการบริหารจัดการทําใหเราไดไปรางวัลธรรมาภิบาลหรือไม  
ปที่แลวเราติดอันดับ  1  ในระบบเทศบาลเมือง    
นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  ปที่แลวได  96  ปนี้ดานที่  1  ได  86.47  ตอนแรกได  84  
แตมีตัวชี้วัดที่ยังไมไดเพิ่มคือภารกิจที่เราเพิ่มขึ้น  ลืมนําเสนอภารกิจเรื่องหอพัก  ปที่ผานมาได  96  
เพราะทองถิ่นจังหวัดเปนคนตรวจเขาไมไดตรวจเขมงวด  แตปนี้เขาใหตัวแทนทองถิ่นเปนผูตรวจ  ดานที่  2  
ดานกิจการสภาได  92.22  ดานที่  3  การคลังได  93.17  ดานที่  4  นโยบายสาธารณะได  95.48   



นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล  
ถาปนี้เราอยากใหคะแนนเพิ่มขึ้นเราตองตัดงบใหไดภายใน  วันที่  30  กันยายน  2559  
แตปญหาคือฎีกาเราไมพรอม  คิดวาจะทําบันทึกขออนุมัติและจะปดใหไดภายในวันที่  1  กันยายน  2559   

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  ปหนาก็จะสงเหมือนเดิมครับ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ถาปหนาผมไมไดเปนนายกฯจะสงไหม  
ตอนนี้ทิศทางการเลือกตั้งก็ใกลเขามาแลว 
 
 
 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 
 
 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่12/2559 เมื่อวันที่ 14 มิถุนายน ๒๕๕9 ประจําป 2559 
 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 12/2559 เมื่อวันที ่14 
มิถุนายน 2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 
 
 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    -  ไมมี  - 
 

เรื่องที่  2   เอกสาร พ.ร.บ.ขอมูลขาวสาร  นําเรียนเพ่ือทราบ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา 
เรื่องที่  1   การแกไขปญหากรณีการระบายนํ้าเสียลงสูแหลงนํ้าสาธารณะหนองบึงไฮ 

 

มติที่ประชุม    - ไมม ี– 
 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพฤษภาคม  2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5  เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนพฤษภาคม  2559  เชิญสถานธนานุบาล 

สถานธนานุบาล 
นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล    ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพฤษภาคม  2559  
ทรัพยคงเหลือประจําเดือนพฤษภาคม  2559   จํานวน 4,587 รายการ จํานวนเงิน 72,514,200 บาท 
เงินสดคงเหลือ จํานวน 64,979.63 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จํานวน 5,407.09 บาท 
เงินกูธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จํานวนที่ใชไป -8,367,817.54  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  
กระแสรายวัน  จํานวนที่ใชไป  -39,591,381.83 บาท  ทรัพยหลุดจํานําเดือนธันวาคม 2558 จํานวน 28 



ราย จํานวนเงิน 278,600 บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุดเดือนพฤษภาคม 2559  จํานวน  165,964 บาท  
กําไรจําหนายทรัพยหลุด 1 ต.ค. 58 – 31 พ.ค. 59  จํานวน 864,684  บาท รับจํานํา  1,664 ราย 
จํานวนเงิน 28,279,300 บาท เพิ่มขึ้นจากเดือนเม.ย. 59  จํานวน 241 ราย  จํานวนเงิน  5,968,700  
บาท  ไถถอน จํานวน 1,555  ราย จํานวนเงิน 25,746,200  บาท เพิ่มขึ้นจากเดือนเม.ย. 59  จํานวน 
205 ราย จํานวนเงิน 3,902,600 บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา จํานวน 810,131.25 บาท 
เพิ่มขึ้นจากเดือนเม.ย. 59  จํานวน 125,667 บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา 1 ต.ค 58 – 31 พ.ค. 59 จํานวน 
5,817,138.25 บาท    

สํานักปลัดเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     
รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพฤษภาคม  2559  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  
มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวมทั้งหมด  604 คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  
1. รับโอนพนักงานสวนทองถิ่นรายนายทนงศักดิ์  ภูหวล ตําแหนง พยาบาลวิชาชีพปฏิบัติการ 
จากองคการบริหารสวนตําบลทุงคลอง อําเภอคํามวง จังหวัดกาฬสินธุ มาดํารงตําแหนง 
พยาบาลวิชาชีพปฏิบัติการ สังกัดสํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  2. 
บรรจุและแตงตั้งบุคคลเปนพนักงานเทศบาลรายนายณัฐวุฒิ  ทันวงษา 
กรณีคัดเลือกมีเหตุพิเศษไมตองสอบแขงขันในตําแหนง นักผังเมืองปฏิบัติการ สังกัดสํานักการชาง 
ทั้งนี้ตั้งแตวันที่ 10 พฤษภาคม 2559 เปนตนไป  3. 
ขอความเห็นชอบเลื่อนและแตงตั้งพนักงานเทศบาลใหดํารงตําแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตําแหนงประเภททั่วไปร
าย นางสาวกมลทิพย  ทองศิริ ตําแหนง เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
ใหดํารงตําแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตําแหนง เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน  4. 
จัดทําประกาศประกาศหลักเกณฑและวิธีการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาลใหพนักงานเทศบา
ลและลูกจางไดทราบ 
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โดยทั่วกัน   5. ปรับปรุงแผนอัตรากําลังในระบบแทงครั้งที่ 1/2559 
พรอมจัดทําเอกสารประกอบการขอปรับปรุงไปยังคณะอนุกรรมการพิจารณาแผนอัตรากําลัง 3 ป  6. 
ดําเนินการออกคําสั่งใหพนักงานเทศบาลสายงานประเภทอํานวยการทองถิ่นและสายงานประเภทบริหารทองถิ่
นไดรับเงินประจําตําแหนงและเงินคาตอบแทนรายเดือน ทั้งนี้ใหมีผลตั้งแตวันที่ 1 มกราคม 2559  7. 
ดําเนินการรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเปนพนักงานจางของเทศบาล ประจําปงบประมาณ 2559 
(แทนตําแหนงวาง)  ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนพฤษภาคม  
2559  หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  17,900 บาท  
หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  - บาท  รวม 17,900 บาท  ฝายบริหารงานทั่วไป  
มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  3  ครั้ง  ครั้งที่  9/2559  เมื่อวันที่  3 พฤษภาคม 
2559  ครั้งที่  10/2559  เมื่อวันที่  17 พฤษภาคม  2559  ครั้งที่  11/2559  เมื่อวันที่  31 
พฤษภาคม 2559  มีการประชุมกาแฟยามบายที่หองประชุมนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เวลา 13.30 น. 
2 ครั้ง วันที่ 3 พฤษภาคม 2559  และวันที่ 24 พฤษภาคม 2559  มีการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 1 วันอังคารที่ 24 พฤษภาคม 2559  ณ หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ฝายเทศกิจงานรักษาความสงบ  เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการตรวจสอบพรอมทาสี 
ตีเสนเครื่องหมายจราจรภายในซอยอุนเพ็ญ ชุมชนสงเปลือยกลางเมื่อวันที่ 10 พฤษภาคม 2559  
เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการตรวจสอบพรอมขอความรวมมือเจาของรานคา   
ไมตั้งวางสิ่งของหรือสินบนทางเทา ถนนกุดยางสามัคคี ชุมชนวัดใตโพธิ์ค้ําเมื่อวันที่ 17 พฤษภาคม 2559  
เจาหนาที่เทศกิจ รวมกับเจาหนาที่ตํารวจ ทหารดําเนินการตรวจสอบ  



พรอมขอความรวมมือเจาของรานคาไมตั้งวางสิ่งของหรือสินบนทางเทาและบนพื้นทาง บริเวณวงเวียนน้ําพุ 
ถนนภิรมยเมื่อวันที่ 24 พฤษภาคม 2559  
เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการตรวจสอบพรอมขอความรวมมือจากประชาชนใหทําการรื้อถอนสิ่งปลูกสรางออกจา
กที่สาธารณะ ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  เมื่อวันที่ 26พฤษภาคม 2559  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  
๑. การเตรียมความพรอม - เจาหนาที่ปองกันฯ 
รวมประชุมการเตรียมความพรอมในการปองกันและบรรเทาสาธารณภัยตางๆ  -  เมื่อวันที่  ๔ พฤษภาคม 
๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่จัดระเบียบสายไฟฟา สายเคเบิ้ลและสายโทรศัพท ที่ชุมชนโพธิ์ไทร  -  เมื่อวันที่ ๑๑ 
พฤษภาคม ๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่จัดระเบียบสายไฟฟา สายเคเบิ้ลและสายโทรศัพท ที่ชุมชนวัดใตโพธิ์ค้ํา  
-  เมื่อวันที่ ๑๓ พฤษภาคม ๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่จัดระเบียบสายไฟฟา สายเคเบิ้ลและสายโทรศัพท 
ที่ชุมชนทุงสระ  ๒. การออกระงับเหตุอัคคีภัย  - เมื่อวันที่ ๑๓ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา ๒๑.๑๐ น. 
ออกระงับเหตุไฟไหมบาน เลขที่ ๑๓๑/๑๓๓ ที่บริเวณทางเขาชุมชนทาสินคา เจาของชื่อนางปุน อุนศรี  - 
เมื่อวันที่ ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๓.๔๐ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา 
ที่ขางถนนมาปราณีตบริเวณใกลรานฟารมมารทเทรดดิ้ง  - เมื่อวันที่ ๑๙ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๙.๔๕ น. 
ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณดานหลัง บ.กาฬสินธุคอนกรีต  - เมื่อวันที่ ๒๐ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา 
๑๖.๕๐ น. ออกระงับเหตุไฟไหมกองขยะ ที่บริเวณขางหางโลตัสใกลบานเรือนประชาชน  - เมื่อวันที่ ๒๕ 
พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๗.๔๕ น. ออกระงับเหตุไฟฟาช็อตและไฟไหมหมอแปลงไฟฟา 
ที่บริเวณใกลรานฟารมมารทเทรด  ๓. การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน  - เมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๕๙ 
เวลา ๑๑.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่รับผูปวยที่ประสบอุบัติเหตุขาหักที่ชุมชนหาดลําดวนสงโรงพยาบาลกาฬสินธุ  
- เมื่อวันที่ ๑๑,๑๖,๒๕ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๐.๓๐ น.ออกปฏิบัติหนาที่รับผูปวยชื่อนายศตวรรษ 
สุวรรณรังสี จากโรงพยาบาลกาฬสินธุ สงที่ บานเลขที่  ๗๕ ถนนกุดยางสามัคคี 
ตรงขามกับรานพรชัยอะไหลยนต  - เมื่อวันที่ ๑๘ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๓.๓๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่รับ-
สง ผูปวยชื่อนายรัชชานนท จันทวงค จากบานเลขที่ ๑๗๙ ซอยวิโรจนรัตน ๒ ไปโรงพยาบาลกาฬสินธุ - 
เมื่อวันที่ ๒๗ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๑.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่รับผูปวยชื่อนางฆภัฎศรณ  เศษสุ ซอยขาง 
ธ.อ.ส. ถนนประดิษฐสงที่โรงพยาบาลกาฬสินธุ  ๔. งานบริการอื่นๆ  -  เมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลา 
๒๑.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่จับงูที่กําลังกินไกที่บริเวณบานเรือนประชาชน บานหนองบัว  -  เมื่อวันที่ ๒๕ 
พฤษภาคม ๒๕๕๙ ออกปฏิบัติหนาที่รับพระสงฆที่สํานักทะเบียน  ไปสงที่วัดสวางคงคา  -  
รดน้ําตนไมในสวนที่จวนผูวาฯและสวนสุขภาพเหลากาชาดจังหวัดกาฬสินธุ  -  เมื่อวันที่ ๒๗  
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พฤษภาคม ๒๕๕๙ ฉีดลางคราบน้ํามันบนถนนหนา สภ.เมืองกาฬสินธุ  -  เมื่อวันที่ ๒๙ พฤษภาคม ๒๕๕๙ 
ออกปฏิบัติหนาที่รวมฝกซอมการดับเพลิงทีโรงงิ้ว  -  เมื่อวันที่ ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๕๙ 
ออกปฏิบัติหนาที่รวมกับสํานักทะเบียน นําสงใบมรณะบัตร  งานอาสาปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  -  
วันที่ ๑,๑๑,๑๕,๒๙ พฤษภาคม ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ปฏิบัติหนาที่รวมกับเจาหนาที่เทศกิจดูแลความสงบเรียบรอยในการแขงขันฟุตบอลลีกภูมิภาค “ ดิวิชั่น ๒ ” 
๒๐๑๖  ณ  สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  -  วันที่  ๒๖ พฤษภาคม ๒๕๕๙  
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน รวมประชุมประจําเดือนพฤษภาคม ๒๕๕๙  ณ  
อาคารฝายปองกันฯ   -  สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ปฏิบัติหนาที่สายตรวจจักรยานตามโครงการสงเสริมสนับสนุนการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
(สายตรวจจักรยาน อปพร.) ประจําเดือนพฤษภาคม ๒๕๕๙ ตั้งแตวันที่ ๑ – ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๕๙  -  
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ปฏิบัติหนาที่ออกตรวจตราความสงบเรียบรอยในบริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง  สมาชิก อปพร. 
รวมกันปรับปรุงภูมิทัศนและปลูกพืชผักสวนครัวบริเวณรอบๆ ศูนย อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนพฤษภาคม 2559  จํานวน 34,138 คน  จํานวนครัวเรือน  14,885 



ครัวเรือน จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนพฤษภาคม 2559 ยายเขาจํานวน 174 ราย 
ยายออกจํานวน 73 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 836 ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 1,255 
ราย จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 16 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  7 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 
นางเพ็ญพร ศุภสุข   ผอ.สํานักการสาธารณสุข     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ 
สรุปคาน้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนพฤษภาคม 2559  เบนซิน  จํานวนที่ใช 728 ลิตร 
เพิ่มการใชพลังงาน  166.30 ลิตร  ดีเซล  จํานวนที่ใช 16,732 ลิตร เพิ่มการใชพลังงาน  2,491 ลิตร  
LPG จํานวนที่ใช 1,342.30  ลิตร เพิ่มการใชพลังงาน  16.26 ลิตร ดานความสะอาด 
ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  8  ครั้ง ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 2 ครั้ง  
ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 2 ครั้ง  ทําความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  30  ครั้ง  
ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  111 จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 6 
คัน/- ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม 16 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 28  ฝา  
ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ 3.1 รักษาความสะอาดบริเวณพุทธมณฑลแกงดอนกลาง  - 
จัดเจาหนาที่ดูแลรักษาความสะอาด บริเวณพุทธมณฑลแกงดอนกลาง วันที่ 3 พ.ค. 59  3.2 
โครงการลอกทอระบายน้ํา  วันที่ 4 พฤษภาคม 2559 เวลา 18.00 น. กิจกรรมเปดโครงการ   
ลอกทอระบายน้ํา และใหผูสื่อขาวซักถามรายละเอียด ในโครงการ 
ลอกทอระบายน้ําเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ดําเนินการลอกทอระบายน้ําตามแผนปฏิบัติงานในถนนสายตางๆ 
ดังนี ้ 1. ชุมชนดอนสวรรค ระยะทาง 322 เมตร  2. ชุมชนหนาโรงเลื่อย (อนรรฆนาค 7) ระยะทาง 111 
เมตร  3. ชุมชนโรงงิ้ว (อนรรฆนาคา 10) ระยะทาง 97 เมตร  4. ชุมชนวัดใต (ซอยขางโรงแรมไพบูลย) 
ระยะทาง 123 เมตร  ถนนโสมพะมิตร (หนารานอิ่มอรอย) ระยะทาง 90 เมตร  รวมระยะทางทั้งสิ้น  843 
เมตร  3.2 โครงการลอกทอระบายน้ํา (ตอ)  สํานักการสาธารณสุขฯ 
ดําเนินการลอกทอระบายน้ําตามแผนปฏิบัติงานในถนนสายตางๆ ประจําเดือนมิถุนายน  59 ดังนี้ 1. 
ชุมชนหนองลิ้นจี่   2. ชุมชนหนองไชยวาน 3. ชุมชนตลาดเกา  (ซอยบานอาจารยนิยม ปรีดี)  4. 
ถนนโสมพะมิตร  3.3 รักษาความสะอาดบริเวณวัดกลางกาฬสินธุ  - 
จัดเจาหนาที่ดูแลรักษาความสะอาดบริเวณวัดกลางกาฬสินธุ วันที่ 11 พ.ค. 59  3.4 
รักษาความสะอาดบริเวณจัดงาน Kalasin Open House   - 
จัดเจาหนาที่ดูแลรักษาความสะอาดบริเวณจัดงาน Kalasin Open House วันที่ 13, 16 และ 17 พ.ค. 59 
ที่ โรงแรมริมปาว  ๔. ดานสิ่งแวดลอม  ๔.๑ การเพิ่มประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ  
คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะระหวาง 30 เม.ย.59 – 28 พ.ค. 59  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได 9.12 ตัน  - 
จําหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  ๑  ครั้ง เปนเงิน  21,190 บาท  ๔.๒ นําขยะอินทรียมาผลิตปุยหมัก  
จํานวนขยะอินทรียที่นํามาผลิตปุยหมักในเดือนพฤษภาคม  รวม 2.2 ตัน  รวมจากเดือน ตุลาคม เปน 15.5 
ตัน  ๔.๓  
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กําจัดมูลฝอย  กําจัดมูลฝอยในเดือนพฤษภาคม รวม 2,815.40 ตัน เปนมูลฝอยจาก - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
915.65 ตัน  - ทองถิ่นอื่น ๆ ( 32 แหง) 1,899.75  ตัน  คุณภาพน้ํา ลําน้ําปาวและสวนสาธารณะกุดน้ํากิน 
ไมผานเกณฑมาตรฐาน คุณภาพน้ํา กุดยางสามัคคี  และ หนองไชยวาน  ผานเกณฑมาตรฐาน  5. 
ดานสุขาภิบาล 1 – 31 พฤษภาคม 2559  5.1 ตอใบอนุญาต  1. ใบอนุญาตปดปายโฆษณา 10 ราย 2. 
ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  2 ราย  3. ใบอนุญาตสะสมอาหาร 6 ราย  4. 
ใบอนุญาตจําหนายสินคาในที่หรือทางสาธารณะ -  4. จายถังดักไขมัน 11  5. ปรับตาม พรบ. - 5.2 
ออกตรวจอาหารแผงลอยบริเวณหนา บขส.กาฬสินธุ  เจาหนาที่เทศบาลฯ 
รวมกับเจาหนาที่โรงพยาบาลกาฬสินธุออกตรวจอาหารแผงลอยบริเวณหนา บขส.กาฬสินธุ จํานวน 7 แผงลอย 



วันที่ 31 พ.ค. 59  6. ดานปองกันและควบคุมโรค  6.1 เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  
เยี่ยมผูปวยโรควัณโรคที่บาน  ติดตามการกินยาตอหนาและตอเนื่องใหครบ ๖ เดือน ที่ชุมชนดอนสวรรค 
ผูปวยรายใหมและติดตามผูปวยรายเกาสัปดาหละ ๑ ครั้ง สรุปผลการดําเนินงาน  - ผูปวยรายใหม ๑ ราย 
ทานยาตอเนื่องทุกวันเขาสูเดือนที่ ๓  ผูปวยสุขภาพแข็งแรง  - ผูปวยรายเกา ๓ ราย 
ทานยาและฉีดยาตอเนื่องทุกวัน สุขภาพแข็งแรง  ๖.๒ 
งานปองกันและควบคุมโรคไดดําเนินงานโครงการชุมชนเมืองกาฬสินธุลดปญหาโรคพยาธิใบไมตับและมะเร็งทอ
น้ําดี ประจําป ๒๕๕๙ ดังนี ้ - 
จัดอบรมเชิงปฏิบัติการในการปรับเปลี่ยนพฤติกรรมการบริโภคเพื่อลดปญหาโรคพยาธิใบไมตับและมะเร็งทอน้ํา
ดี ชุมชนตนแบบ ที่ชุมชนดงปอ ในวันที่ ๑๙ พ.ค. ๕๙ ที่วัดดงปอ 
กลุมเปาหมายประชาชนชุมชนดงปอที่กินอาหารไมถูกสุขลักษณะ จํานวน ๖๐ คน  - 
เก็บอุจจาระสงตรวจเพื่อหาไขพยาธิในกลุมนักเรียนชั้น ป.๔-ป.๖ ที่โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  
เปาหมาย ๕๗๐ ราย  - เก็บไดทั้งหมด  ๒๙๙ ราย  - ผลการตรวจไมมีใครตรวจพบพยาธิทุกชนิด  6.๓ 
กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ พฤษภาคม  ๒๕๕๙  
จัดกิจกรรมรณรงคกําจัดลูกน้ํายุงลาย กําจัดแหลงเพาะพันธลูกน้ํายุงลายโดยอสม. พรอมกันทุกชุมชน 
ประจําเดือนพฤษภาคม ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI)  ประจําเดือน พฤษภาคม ๒๕๕๙  - 
ทุกชุมชนไมมีความเสี่ยงจากการสํารวจคาความชุกของลูกน้ํายุงลาย (HI)  
ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๓ แหง - 
สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายที่สูงกวาเกณฑ 
มี  ๑ แหง คือ มีคา CI ที่มากกวา ๐ ไดแก มทร. วิทยาเขตกาฬสินธุ มีคา CI = ๓.๑๔  
ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด  
วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี  ๒ 
แหง คือ มีคา CI ที่มากกวา ๐ ไดแก วัดดอนปูตา มีคา CI = ๘.๖ และวัดประชานิยมมีคา CI = ๙.๑๖ 
**มีผูปวยตั้งแตตนปถึง ตุลาคม – มกราคม ๕๙ จํานวน ๒ ราย **  
สําหรับเดือนพฤษภาคมไมมีผูปวยโรคไขเลือดออก  7. ดานสงเสริมสุขภาพ   7.๑ 
โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  (ระหวางวันที่ 1 – 30 พฤษภาคม ๒๕๕9)  มารดาหลังคลอด  
15 ราย   ไดรับการเยี่ยม 15 ราย - บุตร เพศชาย  5 ราย  - บุตร เพศหญิง  10 ราย  มารดาอายุนอยกวา 
20 ป  2 ราย  บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม  1 ราย  8. ดานรักษาพยาบาล  
งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  ซอยน้ําทิพย  มีผูมารับบริการทั้งหมด 816 ราย 
ตรวจโรคทั่วไป 323  ราย ทันตกรรม 339 ราย งานแผนไทย นวด 58 ราย วางแผนครอบครัว  16 ราย  
ฉีดวัคซีน 20 ราย ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล 60 ราย ตรวจจอประสาทตา  - ราย ศูนยบริการที่ 2 ดงปอ 
มีผูมารับบริการทั้งหมด 356 ราย  ตรวจโรคทั่วไป 310 ราย ทันตกรรม 3 ราย  งานแพทยแผนไทย นวด 
18 อบ 2 ประคบ - ราย  วางแผนครอบครัว  4 ราย  ฉีดวัคซีน 19  ราย  ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล - ราย  
ฉีดวัคซีนไขหวัดใหญ - ราย รายรับ-รายจาย งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  ซอยน้ําทิพย 
เงินคงเหลือในบัญชี 1,640,723.44 บาท ศูนยบริการที่ 2 ดงปอ  เงินคงเหลือในบัญชี 305,498.44บาท  
ดานสัตวแพทย ในคลนิกิรักษาสัตวมีผูนําสัตวมารับบริการ 187 ราย เปนจํานวนสัตว 285 ตัว สุนัข 241 ตัว 
แมว 42 ตัว กระตาย 2 ตัว  คาธรรมเนียมในการรักษาสัตวในรอบเดือนเก็บได 17,685 บาท 
โรงฆาสัตวดําเนินการมีผูมาขออนุญาต  จํานวน 23 ราย จํานวนสัตวที่มารับการชําแหละ  2,416 ตัว 
คาธรรมเนียมที่จัดเก็บได 242,707 บาท  
ใหบริการตามคํารองขอความอนุเคราะหซึ่งในรอบเดือนมีผูมาเขียนคํารองขอความ 
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อนุเคราะห  4 เรื่อง   โครงการชุมชนรวมใจผูสูงวัยใสใจสุขภาพ ป 2559วันที่  4 พ.ค. 59 
ออกหนวยเคลื่อนที่ตรวจฟน ครั้งที่ 3 ที่วัดชัยสุนทร เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการชุมชนรวมใจ ผูสูงวัยฟนดี 



ป 2559 
วันที่ ๑๑ พ.ค.๕๙ ออกหนวยเคลื่อนที่ตรวจฟน ครั้งที่ ๔ สําหรับผูสูงอายุและประชาชนทั่วไป ณ 
วัดปาทุงศรีเมือง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โครงการชุมชนรวมใจ ผูสูงวัยฟนดี ป 2559 วันที่ ๑๓ พ.ค. ๕๙ 
ออกหนวยเคลื่อนที่ตรวจฟน (ครั้งสุดทาย)  ใหผูสูงอายุและประชาชนทั่วไป  ณ วัดดงปอ  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการชุมชนรวมใจ ผูสูงวัยใสใจสุขภาพ ป 2559  วันที่ 10 พ.ค. 59 
จัดกลุมสรางเสริมสุขภาพ สําหรับผูสูงอายุกลุม ติดบาน ณ หอประชุมธรรมภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
โครงการเบิกฟาสดใส ผูสูงวัยสุขสม ป 2559  วันที่ 28 เม.ย. 59 
มอบแวนตาสําหรับผูสูงอายุที่ไดรับการตรวจที่มีสายตาผิดปกติและตองบําบัดรักษาโดยการสวมแวนตาตามแพ
ทยสั่ง จํานวน 573 คน  วันที่ ๒๓ พ.ค. ๕๙ ทีมงานดูแลผูสูงอายุ ที่มีภาวะพึ่งพิงของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ดูงานเทศบาลเมืองมหาสารคามพื้นที่นํารอง สปสช.เขต ๗  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ ๑๒ 
พ.ค.๕๙ เปดเทอมใหมภาคเรียนที่ ๒ เปดเรียนปกติ นักเรียน นําขยะ Recycle และเสื้อผาเกามามอบให 
"กองทุนขยะ Recycle เอื้ออาทรผูดอยโอกาส" เพื่อนําไปชวยเหลือผูยากไร ดอยโอกาส ในชุมชน  วันที่ ๑๙ 
พ.ค.๕๙  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เรียนเกี่ยวกับสิทธิตาม พ.ร.บ.ผูสูงอายุ 
ทีมงานจากพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย จ.กาฬสินธุ  วันที่ 26 พฤษภาคม 2559 ตอนรับ 
คณะศึกษาดูงานจากเทศบาลคายหมื่นแผว อําเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ  นําโดยนายสันชัย พรมสิทธิ์ 
นายกเทศมนตรีตําบลคายหมื่นแผว  และคณะผูบริหารพนักงานเทศบาล 
คณะกรรมการขับเคลื่อนโรงเรียนผูสูงอายุ 

สํานักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา  บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา    ฝายแผนงานและโครงการงานธุรการ 
หนังสือเขา 327 หนังสือออก 134 ขออนุญาตลา 5 มาตรการประหยัดพลังงาน พฤษภาคม 2559  น้ํามัน 
ใชไป 168 ลิตร เพิ่มขึ้น 88 ลิตร  สวนบริหารการศึกษา  วันที่ 5 พฤษภาคม 2559  เวลา 08.00 น. 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  พรอมคณะผูบริหารเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
และผูบริหารสถานศึกษาในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เขารวมพิธีถวายเครื่องราชสดุดี วันฉัตรมงคล 
ประจําป 2559  ณ  หองประชุม 80 พรรษา  วันที่ 12 พฤษภาคม 2559  เวลา 09.00 น. นายสุรพจน  
รัชชุศิริ รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  
ไดเปนประธานการประชุมคณะกรรมการฝายรับบริจาคทุนทรัพย สมทบทุนกอสรางศาลเจาพอโสมพะมิตร 
ครั้งที่ 2  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 25 - 26 พฤษภาคม 2559  
ศึกษาดูงานโรงเรียนเทศบาล 2 ชํานาญนุเคราะห  อําเภอเมือง จังหวัดหนองคาย  
งานศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย  งานสอนเด็กดอยโอกาสในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ครูสอนเด็กดอยโอกาส  สําหรับการทํากิจกรรมการเรียนการสอนเด็กดอยโอกาส ของครูสอนเด็กดอยโอกาส  
ประจําเดือนพฤษภาคม ๒๕๕๙ ไกปฏิบัติหนาที่ในการทํากิจกรรมการเรียนการสอนตามปกติ  
สวนมากเนนลงพื้นที่หมูบานจารุพัฒนา ชุมชนโพธิ์ไทร และชุมชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการเดน 
ประจําเดือนพฤษภาคม 2559  สถานศึกษาในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 19 พฤษภาคม 2559  
กิจกรรมวันวิสาขบูชา   วันที่ 18 พฤษภาคม 2559  กิจกรรมถนนสายบุญ  กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย วันที่ 
22 พฤษภาคม 2559  ณ วัดหอไตรปฏการาม ศพด.1 และ ศพด.2 
วันที่ 6 พฤษภาคม 2559  โครงการประชุมผูปกครอง   โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ วันที่ 2 
พฤษภาคม 2559  เปดภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2559  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  
การทดสอบความรูความสามารถในการเขาเรียนภาคเรียนที่ 1/2559 ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา 
โครงการฝกอบรมการพัฒนาการอานการเขียน วันที่ 2 – 4 พฤษภาคม 2559  ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 
วัดสวางคงคา  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  วันที่ 12 - 13 พฤษภาคม 2559 โครงการเขาคายวิชาการ  
กิจกรรมเขาคายเตรียมความพรอมกอนเปดภาคเรียน  วันที่ 16 พฤษภาคม 2559 เปดภาคเรียนที่ 1 



ปการศึกษา 2559  โรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์ค้ํา  วันที่ 10 - 13 พฤษภาคม 2559 
เตรียมความพรอมนักเรียนชั้น 
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ประถมศึกษาปที่ 1  วันที่ 17 – 19 และ 23 - 24 พฤษภาคม 2559 เขาคายวิชาการ  
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  วันที่ 11 พฤษภาคม 2559 รวมงานทําบุญตลาดการเกษตร  
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  วันที่ 26 – 27 เมษายน 2559  
คณะครูรวมทําแผนพัฒนาสามป  การประชุมกาฬสินธุ ลด ละ เลิก ใชโฟมบรรจุอาหาร  วันที่ 29 เมษายน 
2559  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล  งานที่จะดําเนินการตอไปในเดือนมิถุนายน 2559  - วันที่ 8 – 9 
งานประเพณีบุญซําฮะ บวงสรวงศาลหลักเมือง หอเจาบาน  ศาลปูแฮ ปูหาญ ปูกุลาบุญโฮม และปูบุญตากุดโงง 
ประจําป 2559  - วันที่ 13 มิถุนายน 2559  
กิจกรรมการแขงขันทักษะทางวิชาการระดับประถมศึกษาในงานมหกรรมการจัดการศึกษาทองถิ่น 
ระดับภาคตะวันออก เฉียงเหนือ ครั้งที่ 24 

สํานักการคลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการคลัง 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตตุลาคม-
พฤษภาคม 2559 (ไตรมาส 3)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  
1.หมวดภาษีอากร  รับจริงตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  เขามาทั้งหมด 
20,488,645.14 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  
เขามาทั้งหมด 7,553,664.52 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  
เขามาทั้งหมด 5,512,475.66 บาท 4.หมวดรายไดจากทุน ยังไมมีเขามา  5.รายไดจากสาธารณูปโภคฯ 
ยังไมมีเขามา  6.รายไดเบ็ดเตล็ด จากเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  เขามาทั้งหมด 3,818,251 
บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559    จํานวน 
37,373,036.32 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  เขามาทั้งหมด  
77,819,672.74 บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  25,251,424 บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  80,805,159  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 106,056,583  บาท 
รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับจริง จํานวน 221,249,292.06 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา 
รับจริงจากเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  จํานวน 12,721,498.80  บาท   
10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนตุลาคม 2558 – พฤษภาคม 2559  จํานวน 
17,802,956.12  บาท   รายงานรายจายประจําเดือนมิถุนายน 2559  (งบ 59)  ภาษีมูลคาตาม พ.ร.บ. 
5,764,457.32 บาท ภาษีธุรกิจเฉพาะ 106,732.25 บาท ภาษีรถยนตและลอเลื่อน 116,810.24 บาท 
ภาคหลวงปโตเลียม (69,941.41) ภาคหลวงแร  123,261.09 บาท  รวม 6,041,319.49 บาท 
จัดเก็บเอง 2,034,155.50 บาท รวม 8,075,474.99 บาท รายรับจริงเดือน ต.ค.58 – มิ.ย. 59 จํานวน 
229,377,303.05 บาท รายจายจริงเดือน ต.ค.58 – พ.ค. 59 จํานวน 182,552,123.64 บาท 
รายจายจริงเดือน มิ.ย. 59 จํานวน 23,934,624.36 บาท โครงการกอสรางที่ทําสัญญาแลว จํานวน 
6,000,000 บาท ยอดเงินคงเหลือยกไป ก.ค. 59 จํานวน 16,890,555.05 บาท  

สํานักการชาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการชาง 
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง   สํานักการชาง  
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 44 
โครงการ  งบประมาณรวม 19,862,000 บาท  งานออกแบบ ออกแบบ เขียนแบบ ประมาณราคา  
ปรับปรุงอาคารเรียน โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  อาคารเอนกประสงค โรงเรียนเทศบาล 3 



ทาสีโรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา ปรับปรุงหองน้ําโรงเรียนเทศบาล 3  งานควบคุมการกอสราง  
ปรับปรุงแกมลิงกุดโงงสาธารณะประโยชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กอสรางถนน คสล.ซอยเชื่อมหาดลําดวน 1 
และซอยหาดลําดวน 2  กอสรางรางระบายน้ํา คสล.รูปตัวยู ซอยแลคตาซอย  ฝายสาธารณูปโภค 
ในเดือนพฤษภาคม 2559 ติดตั้งและจัดเก็บ 

- 14  - 
สถานที่งานพิธีการตางๆ ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  14 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 31 งาน  
ซอมแซมไฟฟาแสงสวาง ภายในเขตเทศบาล  ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  87 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 
16 งาน  ตัดตนไม ภายในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน 4 งาน  
ปฏิบัติตามภารกิจ 13 งาน   เพิ่มไฟสองสวางทางเดิน-วิ่ง สวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง  
ซอมแซมถนนแยกสํานักงานประปาสวนภูมิภาค สาขากาฬสินธุ  จัดสถานที่บริเวณวัดกลางอารามหลวง   
สรุปผลงาน งานสวนสาธารณะ  ประจําเดือนพฤษภาคม 2559   1. ตัดหญาและตัดแตงไมประดับ  - 
บริเวณเกาะกลางถนนถีนานนท  - บริเวณเกาะกลางถนนอรรถเปศล  - บริเวณเกาะกลางถนนกาฬสินธุ  - 
บริเวณสวนหยอมวงเวียนโปงลาง  - บริเวณสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา  - 
สวนหยอมหนาวัดใตโพธิ์ค้ํา  - สวนหยอมหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประดับไฟเทศกาลตรุษจีน  
โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในเดือน เม.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  25,692.00 หนวย           เพิ่มขึ้น 
6,575.00 หนวย  สถานีดับเพลิง  ในเดือน เม.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน 3,605.00 หนวย           เพิ่มขึ้น   
373.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ ในเดือน เม.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน          
5,178.00  หนวย  ลดลง  5,002.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน เม.ย. 59 
ใชไฟฟา จํานวน  2,636.00   หนวย  ลดลง  1,456.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  ในเดือน 
เม.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  2,505.00  หนวย  ลดลง  1,034.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ วัดใตโพธิ์ค้ํา  
ในเดือน เม.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  2,098.00   หนวย  ลดลง  87.00  หนวย  สรุปรายการเบิก–จาย 
น้ํามันดีเซล เดือนพฤษภาคม 2559 สํานักปลัดเทศบาล ใชลดลง 305 ลิตร สํานักการชาง ใชลดลง 115 
ลิตร สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชเพิ่มขึ้น 2,491 ลิตร สํานักการคลัง ใชเพิ่มขึ้น 80 ลิตร 
กองสวัสดิการสังคม ใชลดลง 55  ลิตร สํานักการศึกษา  ใชลดลง 64 ลิตร  กองวิชาการ ใชลดลง 9 ลิตร   

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท    หน.ฝายแผนงานและงบประมาณ   ฝายบริหารงานทั่วไป  
1.สรุปคาใชจายประจําเดือนพฤษภาคม 2559 งบประมาณตั้งไว 1,484,000 บาท  รวมคาใชจาย  
122,810  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  540,022.10 บาท  2.หนังสือเขา 67  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 33 
เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ – จัดจาง 10 เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 22 เรื่อง  
รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพฤษภาคม 2559 ฝายแผนงานและงบประมาณ  พ.ศ. 2559  1. 
โอนงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559  โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559   
ครั้งที่ 20-23 มีรายการ ดังนี ้ - โอนครั้งที่ 23/2559 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 410,000 บาท 
สํานักปลัดฯ  - โอนครั้งที่ 24/2559 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 40,000 บาท สํานักการสาธารณสุขฯ   - 
โอนครั้งที่ 25/2559 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 50,000 บาท สํานักการชาง  - โอนครั้งที่ 26/2559 
จํานวน 5 รายการ เปนเงิน 265,000 บาท สํานักการศึกษา  - โอนครั้งที่ 27/2559 จํานวน 4 รายการ 
เปนเงิน 87,000 บาท สํานักการคลัง  - โอนครั้งที่ 28/2559 จํานวน 9 รายการ เปนเงิน 522,500 บาท  
งานปองกันฯ สํานักปลัดเทศบาล  - โอนครั้งที่ 29/2559 จํานวน 7 รายการ เปนเงิน 400,000 บาท 
สํานักการชาง  2. แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559  
แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 ครั้งที่ 3-5 มีรายการดังนี้  - 
ครั้งที่ 3/2559 คือคาจางเหมาบริการ กองสวัสดิการ  - ครั้งที่ 4/2559 คาจางเหมาบริการ สํานักการชาง  - 



ครั้งที่ 5/2559 คือ โครงการศูนยบริการและเทคโนโลยีการเกษตรชุมชน กองสวัสดิการ   3. 
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
จัดประชุมคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล เมื่อวันที่ 18 พฤษภาคม 2559 ชวง 6 
เดือนแรก     (ผลการดําเนินงานระหวางวันที่ 1 ตุลาคม 2558 – 31 มีนาคม 2559  4. รางวัลพระปกเกลา 
ประจําป 2559  สงผลงานเขารวมประกวดรางวัลพระปกเกลา ประจําป 2559  
ดานการเสริมสรางเครือขายรัฐ เอกชน และประชาสังคม  
โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(ตักบาตรถนนสายบุญ)   
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โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมเขาวัดฟงธรรม)  
โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(สวดมนตไหวพระ)   ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ  
การประชุมคณะกรรมการหอกระจายขาวครั้งที่ 6/๒๕๕9  
ประชุมคณะกรรมการดําเนินการหอกระจายขาวชุมชน เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม ๒๕๕9  ณ 
หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   1.งานประกาศเสียงตามสาย จํานวน 35 งาน 
2.เชิญสื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 2 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพนิ่ง  
จํานวน 36 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 28 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 6 งาน 
7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  3 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 1 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล 
แผนพับ - ฉบับ จดหมายขาว -  ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 7 งาน 
2.งานตัดตอเสียง จํานวน 7  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 20 ขาว 4.Facebook จํานวน 36 งาน  
5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 6 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 
9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน  
สรุปรายงานผลการปฏิบัติงาน  ฝายนิติการ  ประจําเดือนพฤษภาคม 2559  เรื่องรองเรียนรองทุกข จํานวน 
13 เรื่อง  

กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 
นายวรวิทย    ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  
สรุปรายงานการใชน้ํามันเชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนพฤษภาคม 2559  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  
ประจําเดือนพฤษภาคม 2559 ใชน้ํามันทั้งหมด 104 ลิตร ลดลง 55 ลิตร ฝายพัฒนาชุมชน   
โครงการประชุมประจําเดือนคณะกรรมการและผูนําชุมชน   ประจําเดือนพฤษภาคม  ๒๕๕๙  เมื่อวันที่   ๓๑ 
พฤษภาคม ๒๕๕๙ กองสวัสดิการสังคม ไดจัดประชุม  คณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน  ครั้งที่ ๙/๒๕๕๙   
ประจําเดือน พฤษภาคม   ๒๕๕๙  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  เมื่อวันที่  ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๕๙ 
กองสวัสดิการสังคม ไดรวมกับชุมชนทําความสะอาดหองน้ําวัดประชานิยม 
โครงการเขาคายเยาวชนเพื่อสรางภาวะผูนําและปองกันแกไขปญหาของเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
เมื่อวันที่ ๙-๑๑   พฤษภาคม ๒๕๕๙ กองสวัสดิการสังคม 
ไดจัดโครงการเขาคายเยาวชนเพื่อสรางภาวะผูนําและปองกันแกไขปญหาของเยาวชน  ณ 
จังหวัดประจวบคีรีขันธ 
ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม   ชวยเหลือเด็กดอยโอกาส  
ประสานโรงเรียนศึกษาสงเคราะหธวัชบุรีนําเด็กดอยโอกาสที่มีฐานะยากจน  ด.ญ สุชาดา เกตุโส  และ ด.ช 
สุธารัฐ  เกตุโส สองพี่นอง  มอบตัวและปฐมนิเทศที่โรงเรียนศึกษาสงเคราะหธวัชบุรี  จังหวัดรอยเอ็ด  
ดําเนินการชวยเหลือ ด.ช ธนากร มาตรแมน (ปงปอนด ) 
รับเงินชวยเหลือจากกองทุนคุมครองเด็กดูแลการใชจายเงิน  ฝายสังคมสงเคราะห  
โครงการสรางหลักประกันรายไดใหแกผูสูงอายุ ผูพิการ  และผูติดเชื้อ HIV  เมื่อ วันที่ ๔ พฤษภาคม  ๒๕๕๙ 
ฝายสังคมสงเคราะห กองสวัสดิการสังคม  ไดดําเนินการจายเบี้ยยังชีพแก   ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ HIV   



โดยไดรับการ จัดสรรงบประมาณ  เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 
๒๕๕๙   ( ประจําเดือนพฤษภาคม ) ณ กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
โดยเบิกจายแบบขั้นบันได แยกเปนรายละเอียดดังนี้ ๑.  
ผูสูงอายุตามโครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ จํานวน ๓,๐๘๔ ราย เปนเงิน ๒,๐๐๖,๗๐๐ บาท 
เสียชีวิต ๑๐ ราย (จากขอมูลทะเบียนราษฎร)  ๒. ผูพิการตามโครงการจัดสรรสวัสดิการคนพิการ   จํานวน 
๕๔๘ ราย เปนเงิน ๔๓๘,๔๐๐ บาท  ๓.  ผูติดเชื้อ HIV  จํานวน ๒๐ ราย เปนเงิน  ๑๐,๐๐๐ 
บาทโครงการจัดอบรมเพื่อลดความรุนแรงในครอบครัวของศพค.หนาโรงซอมรพช. และศพค.วัดปาทุงศรีเมือง  
เมื่อวันที่ ๒๑ พฤษภาคม ๒๕๕๙ ฝายสังคมสงเคราะห กองสวัสดิการสังคม  
ไดรวมกิจกรรมของศพค.หนาโรงซอม รพช. และศพค.วัดปาทุงศรีเมือง โดยไดรับเกียรติจากทานจารุวัฒน  
บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในพิธีเปดโครงการฯ  
โครงการพัฒนาระบบสวัสดิการสังคมระดับตําบล   ประจําป ๒๕๕๙ ณ วัดปาทุงศรีเมือง  เมื่อวันที่ ๒๘ 
พฤษภาคม ๒๕๕๙ ฝายสังคมสงเคราะห กองสวัสดิการสังคม  ไดรวมกิจกรรมของศพค.วัดปาทุงศรีเมือง 
โดยไดรับเกียรติจากทานนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
เปนประธานในพิธีเปดโครงการฯ  
โครงการเฝาระวังและแกไขปญหาความรุนแรงในครอบครัวชุมชนวัดใตโพธิ์ค้ํา  
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เมื่อวันที่ ๒๙ พฤษภาคม ๒๕๕๙  ฝายสังคมสงเคราะห   กองสวัสดิการสังคม  
ไดรวมกิจกรรมของศพค.วัดใตโพธิ์ค้ํา โดยไดรับเกียรติจากทานศิรินันท   หลอตระกูล  
รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
เปนประธานในพิธีเปดโครงการฯสหกรณบริการเคหะสถานหนองไผรวมใจพัฒนา จํากัด  เมื่อวันที่ ๒๖ 
พฤษภาคม ๒๕๕๙ ฝายสังคมสงเคราะห กองสวัสดิการสังคม  
ไดรวมประชุมใหญสามัญของสหกรณบริการเคหะสถานหนองไผรวมใจพัฒนา จํากัด 
ไดรับเกียรติจากทานจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในพิธีเปด  
สอบขอเท็จจริงราย นายจี  ศรีแพงมล  เมื่อวันที่ ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๕๙ ฝายสังคมสงเคราะห 
กองสวัสดิการสังคม  รวมกับเจาหนาที่พัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัด 
เขาสอบขอเท็จจริงรายนายจี  
ศรีแพงมล   และไดรับการประสานจากพัฒนาสังคมฯ  
จะเขาไปสํารวจอีกครั้งพรอมกับหนวยงานอื่นที่เกี่ยวของเชน แรงงานจังหวัด  ศูนยดํารงธรรมจังหวัด  กศน.  
ในวันที่ ๑๖ มิ.ย. ๒๕๕๙  เวลา ๐๙๓๐ น   ณ บานนายจี  กิจกรรม/โครงการที่กองสวัสดิการฯจะดําเนินการ 
ในชวงเดือนตอไป  -โครงการสรางหลักประกันรายไดใหแก ผูสูงอายุ  ผูพิการ  และผูติดเชื้อ HIV จะดําเนินการ  
จายเบี้ยยังชีพผูสูงอายุฯ วันที่  ๖  มิถุนายน ๒๕๕๙  ณ  กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ตั้งแตเวลา 
๐๘.๓๐- ๑๖.๓๐ น. 

ติดตามงานสภาพนักงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปติดตามงานสภาพนักงาน 
นางสายสวาท  พวงคํา  ประธานสภาพนักงาน    เรียนทานนายกเทศมนตรี  
รองนายกเทศมนตรีและคณะผูบริหารทุกทาน  
สําหรับสภาพนักงานหลังจากไดรับการเลือกตั้งเขามามีการประชุมทั้งหมด  3  ครั้ง  
ครั้งแรกคือเลือกคณะกรรมการดําเนินงาน  ครั้งที่  2  
ประชุมการติดตามงานที่ยังคางอยูนั้นก็คือการจัดทําหองน้ําหองสวมที่ทานนายกฯไดอนุมัติงบประมาณไปแลว  
และการสรางที่จอดรถซึ่งตอนนี้ทางสํานักการชางก็ไดดําเนินการเสร็จเรียบรอยแลว 1 ที่  เหลืออีก 2 ที่  
และการประชุมครั้งที่  3  
เราไดประชุมเกี่ยวกับการวางแผนนําเสนอวาสภาของเราจะใหสิ่งที่จําเปนกับพนักงานของเราเรื่องอะไรบางและ



จะเสนอในที่ประชุมวันนี้เรื่องการตรวจสุขภาพประจําปของพนักงาน  
ซึ่งเปนสิ่งสําคัญในการสรางตัวชี้วัดการดําเนินงานของเทศบาลเพราะจากที่เห็นหนวยงานทุกหนวยงานในสังกัด
เขาก็มีการตรวจสุขภาพประจําป  
เทศบาลของเราไดหางเหินการตรวจมานานเพราะดิฉันก็เคยไดรับการตรวจมานานมากแลวและพนักงานก็บอก
วานาจะมีการตรวจ  โดยเฉพาะการประชุมคณะกรรมการวิชาการเทศบาลที่ผานมา  
ผูบริหารโรงเรียนทานอยากใหมีดานนี้และอีกเรื่องหนึ่งคือมีกระแสเสียงจากพนักงานเทศบาลวาอยากใหมีการจั
ดทัศนศึกษาในป  2560  
อยากเรียนทานนายกฯในการของบประมาณและเราไดมีการเตรียมประชุมใหญเพราะระเบียบขอบังคับตองมีก
ารประชุมใหญ  เราจะแทรกในการประชุมอบรมจริยธรรมของสํานักปลัดเทศบาล  วันที่  27  กรกฎาคม  
2559  ขออนุญาตทานคุยและปรึกษาหารือกันเรื่องนี้  
เรามีปญหาคือเรื่องงบประมาณในการดําเนินงานของสภาซึ่งตัวดิฉันไดถามเหรัญญิกแลววาตอนนี้เรามีเงินทุนใ
นการดําเนินงานเทาไหร  เราไดเงินทุนในการดําเนินงานครั้งแรกในรอบที่ผานมา  5,000  บาท  
และไดใชในกิจกรรมการประชุมตางๆ  ซึ่งตอนนี้เงินเหลืออยูประมาณ  1,300  บาท  
อยากเรียนถามทานนายกฯวางบประมาณที่เหลืออยูนี้บางครั้งเราจําเปนตองใชทําปาย  
อยากทราบวาจะมีงบประมาณสนับสนุนงานสภาอีกหรือไม   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
สภาพนักงานมีองคกรที่จะรับผิดชอบดูแลทานคือสํานักปลัดเทศบาล  
ถาทานจะตองใชงบประมาณในการขับเคลื่อนทานสามารถปรึกษาทานหน.พงษธร  
ที่เปนผูคุมงบประมาณของสํานักปลัดเทศบาลที่เกี่ยวของกับพนักงานทุกคน  
งบประมาณในการอบรมสัมมนาอยูที่สํานักปลัดเทศบาลจะแทรกอะไรไมมีปญหา  และเรื่องเงิน  5,000  บาท  
ที่ใหเมื่อครั้งที่แลวผมไมทราบวาตั้งอยางไร  
แตผมเชื่อวาถามีโครงการอะไรเขาไปหน.สํานักปลัดเทศบาลเขาสามารถที่จะชวยเหลือ  
สนับสนุนสงเสริมในกิจกรรมของสภาพนักงานไดเพราะเปนหนาที่โดยตรง  เรื่องที่  2  
การตรวจสุขภาพประจําป  
อาจารยจําไดครั้งหนึ่งก็ผมเองที่เปนคนเสนอขึ้นมาและอยากใหมีการตรวจสุขภาพพนักงาน  
ผมก็ไดบอกผอ.สํานักการสาธารณสุขฯในตอนนั้นผมอยากใหพนักงานไดมีการตรวจสุขภาพเพราะผมเปนหวงโด
ยเฉพาะคนงานเพราะเขาไมมีสิทธิเบิกไดเพราะเขาเปนลูกจาง  ถาขาราชการมีสิทธิเบิกได  ทางผอ.สํานักการ 

- 17  - 
สาธารณสุขก็ไดมีการประสานกับทางโรงพยาบาลซึ่งทางโรงพยาบาลก็ไดสงทีมงานมาและใชหอประชุมพวงพะ
ยอมเปนสถานที่ตรวจสุขภาพ  ผมคิดวาเปนเรื่อง  MOU  ที่เราตองดูแลกันแตปรากฏวาใบเสร็จแจงมาเกือบ  1  
แสนบาท  คนที่เบิกไดก็ใชสิทธิแตคนที่เบิกไมไดจะตองใชเงินสวนกลางซึ่งเปนคารักษาพยาบาลของพนักงาน  
ผมคิดวาราคามันสูงมากและตอนนั้นก็ไมไดคิดวาถาใหคุณหมอมาตรวจสุขภาพนอกสถานที่จะมีคาใชจายอะไรอ
ยางไรบาง  ถาใหผูมีสิทธิเบิกไดเขาไปตรวจสุขภาพในโรงพยาบาลแลวเอาใบเสร็จมาเบิกเงินจะถูกกวา  
ถาหากเราจะจัดใหมาตรวจสุขภาพขาราชการมีสิทธิจายตรงอยูแลวแตคนงานทําไมได  
เราจะตองคุยกันวาตองหาราคาที่ไมแพงและสามารถจายได  การจายของเราก็จะไมซ้ําซอนกับประกันสังคม  
ถาประกันสังคมจายไมไดเราจะทําอยางไร  สรุปแลวเรื่องนี้ผมจะรับมาเพื่อหารือและพิจารณา   

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ  
ขอเสนอใหทางสภาพนักงานทําหนังสือเรียนทานนายกฯวา  
ทางสภาพนักงานมีความประสงคที่จะใหตรวจสุขภาพ  
และดิฉันจะใหเจาหนาที่ไปติดตอกับทางโรงพยาบาลวาเขาจะใหคิวตรวจวันละกี่คน  แลวเราจะจัดคิวให  
ทานตองการตรวจอะไรบาง  เชน  
ถาเปนผูหญิงอาจอยากตรวจมะเร็งปากมดลูกหรืออยากตรวจเอ็กซเรยปอดซึ่งราคาจะไมเทากัน  



อยางไรก็ตามถาจายตรงไดเขาจะเรียกเก็บเงินไปที่จายตรง  
เราจะอํานวยความสะดวกใหแตทานตองทําหนังสือมาเปนตนเรื่อง  
ในสวนของลูกจางจะไปถามประกันสังคมกอนวาตอนนี้เขาใหหรือไม  
เพราะระเบียบประกันสังคมเปลี่ยนแปลงอยูเรื่อยๆ  และตอนนี้มีกองทุนเขารวม  3  กองทุน  
เปนกองทุนสวัสดิการอาจทําได 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  อีกเรื่องหนึ่งคืองบประมาณไปอบรม  
อยาใชคําวาทัศนศึกษาดูงานใหใชคําวาอบรมนอกสถานที่  ตอนนี้ทาง สตง.เขาเขามาตรวจ  เชน  
อบจ.กาฬสินธุตั้งงบไวพอมีหนังสือมาก็ไดยกเลิก  เทศบาลนครปากเกร็ดตั้งงบไวก็ไมไดไป  
ของเราพนักงานปนี้เราไมมี  มีปที่แลว  ซึ่งปที่แลวทาง  สตง.เขาตรวจแลวและมีสิทธิถูกตรวจอีก  
เราพยายามทําตรงแลวแตถาถามวาจะมีขอปลีกยอยที่ผิดพลาดหรือไม  เราไมรู  จนกวาเขาจะมาตรวจ  
และตรวจทีไรเขาตรวจเจอทุกที  ขอผิดพลาด  
ขอบกพรองของเจาหนาที่เราอาจเล็กนอยแตก็เหมือนเปนการเชิญแขก  
พวกที่เขาเปนองคกรใหญๆเขาไมเสี่ยงเลย  ยกเลิกไปเลย  เมื่อยกเลิกก็ตองเปลี่ยนเปนอยางอื่น  เชน  
อบจ.เขาก็เปลี่ยนเปนใหรองนายกฯไปเรียนหนังสือกับพวกผม  
ของเราปหนาผมทําโครงการใหไดโดยเปนการตั้งโครงการของสํานักปลัดเทศบาล  
แตเราตองดูดวยวาเราไปอบรมแตคนที่รับผิดชอบงานก็เสี่ยงวาตัวเองจะตองไมผิดพลาด  
ใหตั้งไดแตจะตั้งเทาไหร  อยางไรคอยมาปรึกษาหารือกัน  
เมื่อตั้งสภาเขาไปแลวจะผานหรือไมผานสภาก็เปนอีกเรื่องหนึ่ง  
สวนเรื่องที่จอดรถเมื่อวานเราคุยเรื่องแผนมีศูนย 2  เสนอขึ้นมาจะขอใหตั้งเทศบัญญัติไปทําที่จอดรถของศูนย 
2  ผมจึงถามวาจอดรถใคร  
ถาจอดรถพนักงานหรือเจาหนาที่ผมก็ละอายถาเราจะเอาเงินหลวงมาทําที่จอดรถของพวกเราเองซึ่งเปนรถของ
พนักงานแตละคน  ถาเราเอาเศษวัสดุไปทําที่เรารื้อผมไมวาเพราะเราเอาของเอาที่จะทิ้งมาใชใหเกิดประโยชน  
ผมจึงใหตัดออก  ที่ตัดออกไมใชวาจะไมทําใหจะใหสํานักการชางทําใหที่หลัง  อยาใหปรากฏในเทศบัญญัติเลย  
ของงานทะเบียนเขาขอมาเราก็ไมไดใสในเทศบัญญัติเราเอาเศษวัสดุไปทําอาจเปนของเกาบาง  
ใหมบางปนกันไปแตคาแรงเราไมไดจายเพราะเราทําเอง  ถาทําอยางนี้จะดีกวา  สรุปแลวเราไมปฏิเสธสักเรื่อง  
จะทําใหแตไมใชแคเราเทานั้นที่เปนคนพิจารณา  เรื่องการรักษาพยาบาลผมอยากใหมีการเขาไปตรวจ  
ผมเปนหวงเจาหนาที่โดยเฉพาะสํานักการสาธารณสุขฯ  หรือสํานักการชางปวยอาจไมรูตัว  
มีทานใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม  เชิญครับ 

นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  เรียนทานนายกฯ  สืบเนื่องของสภาพนักงาน  
นองที่เปนเหรัญญิกไดมาหารือผมในกรณีเงินงบประมาณที่จะมาบริหารในสวนของงานสภาพนักงาน  
โดยนองเขาแจงความประสงคของสภาวาเวลามีการประชุมของสมาชิกของสภาเขาอยากใหมีคารับรอง  
เมื่อผมมาดูระเบียบในการเบิกจายคาเลี้ยงรับรองตางๆที่สํานักปลัดเทศบาลมีอยูปรากฏวามันไมเขา  
เพราะเขาบอกวาตอนรับบุคคลและคณะบุคคลที่มาศึกษาดูงาน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาเราจัดอบรม  สัมนา  
ประชุมของเราเองจะเบิกไมไดเลยหรือครับ 
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นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  ในสวนของการอบรมจะไมไดเกี่ยวกัน  
อันนี้เปนการประชุมของสมาชิกสภาพนักงาน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหทําเปนเรื่องประชุมอบรมใหความรู 



นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  ผมจึงใหคําตอบนองเขาไปวา   
ในปหนึ่งๆการประชุมสมาชิกสภามีไมกี่ครั้ง  อยางไรจะลองเรียนคณะผูบริหาร  โดยเฉพาะทานรองนพสิทธิ์  
เรื่องคาใชจายในการรับรองสมาชิกสภาตอนเขาประชุม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ใหทําเปนโครงการอบรมและเชิญผมมาเปนวิทยากร  ผมสามารถบรรยายได  แลวคอยเบิกคารับรองครับ  
ทําไดใชไหมหน.พงษธร 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ถาเปนอบรมไดครับ  
แตถาเปนการประชุมคณะกรรมการไมถึง  9 คน หรือ 10  คน  ไมไดครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหทําเปนโครงการอบรมคณะครู  พนักงาน  
ใหปรึกษากับหัวหนาสํานักปลัดเทศบาลและหัวหนานิกร  และเชิญรองศิรินันท  ไปบรรยายดวย  
เปนวิทยากรไมขอรับเงินคาวิทยากร  ไมยากถาเราไมทําผิดระเบียบ  หรือใหจ.ส.อ.สมชาย  
มาอบรมเกี่ยวกับเรื่องตัวชี้วัดหรือการประเมินพนักงานเพื่อใหเราไปขยายผลตอ  
เอาอยางนี้ดีไหมผอ.สวนจําลอง 

นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง   ดีครับ  
จะใหสภาพนักงานทําหนังสือขอรับการอบรมเสนอนายกฯครับ   

ระเบียบวาระที่  6  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง อื่นๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
  

ปดประชุม  16.00 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


